

# 齐鲁晚报



2021.8.11 星期三

农历辛丑年七月初四 第12028期 大众报业集团(大众日报社)主办

## 消防员招录 向退役士兵开辟专门通道

退役军人事务部办公厅、应急管理部办公厅近日联合印发《关于做好国家综合性消防救援队伍面向退役士兵招录消防员工作的通知》。

《通知》明确,着眼国家综合性消防救援队伍建设需要,面向退役士兵开辟专门通道,单列专项计划招录,数量不少于年度消防员招录总规模的三分之一。紧贴退役士兵实际,兼顾消防救援职业特点,放宽招录条件,退役士兵年龄放宽至24周岁,原在部队从事通信、防化、航空、潜水等国家综合性消防救援队伍急需紧缺专业人才,经批准年龄可放宽至28周岁。优先招录中共党员、立功受奖人员、烈士遗属。据新华社

住建部就“实施城市更新防止大拆大建”征求意见

# 不得大规模短时间拆迁城中村

日前住建部就《关于在实施城市更新行动中防止大拆大建问题的通知(征求意见稿)》公开征求意见。《征求意见》明确,实施城市更新行动严格控制大规模拆除;严格控制大规模增建;严格控制大规模搬迁。要确保住房租赁市场供需平稳,不大规模、短时间拆迁城中村等城市连片旧区。

详见A03版



小康圆梦 走进宝藏村镇

黄垓位于济宁市嘉祥县,是鲁西南的一个农业乡镇,如今,镇里的环卫车产业风生水起,成了远近闻名的“环卫设备特色产业镇”,产品涵盖垃圾车、洒水车、吸污车、清扫车等60多个车型,成为全国第二大民营环卫车生产制造基地、北方最大的民营环卫车生产制造产业集群。

产业做大了,产品也在更新换代。一款吸污净化车吸进去的是污水污泥,通过专业设备净化处理,排出来的是清水。产业兴,也带动了村民增收致富。2019年,全镇共生产销售各种环卫车2.8万辆,年销售额近10亿元。

详见A08版

## 500万人以内 2天完成全员检测

国务院联防联控机制要求  
进一步增强核酸检测能力建设

详见A03版

## 趵突腾空近半月 月牙飞瀑何时重现

济南趵突泉地下水位逼近  
29米,市民期待月牙泉复涌

详见A07版

## “洗白”赃款上千万 狡兔五窟照样被端

聊城警方捣毁一特大电诈  
洗钱团伙,跨省抓获9名嫌犯

详见A05版

## 全红婵一跳成名 老家被网红围观

数千人涌到家门口打卡,  
博流量岂能没底线

详见A16版

## 今晚战沧州雄狮 泰山志在取3分

2021赛季中超联赛第一阶  
段广州赛区收官之战即将上演

详见A13版

# 中方决定召回驻立陶宛大使

外交部:正告立方,世界上只有一个中国

外交部发言人10日就中方决定召回驻立陶宛大使发表谈话。近一段时间,立陶宛政府不顾中方反复交涉、晓以利害,宣布允许台湾当局以“台湾”名义设立“代表处”。此举公然违背中立两国建交公报精神,严重损害中国主权和领土完整。中国政府对此表示坚决反对,决定召回中国驻立陶宛大使,并要求立政府召回驻中国大使。

中方正告立方,世界上只有一个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府。我们敦促立方立即纠正错误决定,采取切实措施,消除恶劣影响,不要在错误的道路上越走越远。我们也正告台湾当局,“台独”是死路一条,图谋在国际上搞分裂活动绝对不会得逞。

详见A03版